СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Размещая свои персональные данные на сайте Ассоциации «Объединение участников бизнеса по развитию стального строительства» в сети Интернет (www.steel-development.ru ) даю согласие на обработку моих персональных данных, а именно: ФИО, гражданство, фотографическое изображение лица, контактный телефон, адрес проживания, адрес эл. почты, место работы, должность, информация о действиях, совершаемых на сайте, сведения об используемых устройствах, геолокация, IP адрес, файлы Cookie с совершением следующих действий (операций) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, в том числе сбор, запись, систематизация, накопление хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, блокирование, удаление с целью организации моего участия в VIII Международной конференции для заводов металлоконструкций, проектировщиков, подрядчиков и заказчиков в Сочи (далее – «Конференция»),  то   есть   на   совершение   действий,     предусмотренных  п.  3   ст.  3 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» и передачу персональных данных: организатору Ассоциации «Объединение участников бизнеса по развитию стального строительства» и ООО «Корса Медиа» с целью организации моего участия в Конференции, печати беджа, контроля доступа и учета посетителей мероприятия, рассылки уведомлений, новостей о предстоящем мероприятии, иной информации организатора мероприятия.
Настоящее согласие действует с момента предоставления и в течение 3 лет после даты проведения Конференции.
В случае отказа от обработки персональных данных метрическими программами я проинформирован о необходимости прекратить использование сайта или отключить файлы Cookies в настройках браузера.
Согласие может быть отозвано путем подачи в Ассоциации «Объединение участников бизнеса по развитию стального строительства» письменного заявления.

